

Environ čarobnjaci: moćni serumi koji peglaju bore!

Environ Skin Care najavljuje lansiranje dvaju novih retinol booster, usavršavajući time svoj jedinstveni algoritam koji upravlja dugovječnošću mladolike kože. Serumi klinički dokazano poboljšavaju izgled bora, čvrstoće, elastičnosti, hidracije, tonusa i teksture kože, djelujući u sinergiji s prirodnim procesima kože da bi se postigla sigurna, učinkovita i uravnotežena stimulacija prirodnim retinoičnim kiselinama.

Više od 40 godina životni rad dr. Desa Fernandes bio je istraživanje **utjecaja vitamina A** na zdravlje kože, proširujući složeno razumijevanje onoga što se biološki i kronološki događa s kožom tijekom života. „Stanično starenje nije fiksno u odnosu na kronološko vrijeme – ono se može ubrzati ili usporiti“, kaže dr. Fernandes. Znanost dokazuje da **biološka starost kože** ovisi o maksimalnom iskorištavanju mikrohranjivosti vitamina A. Čvrsta osnova istraživanja podržava Environovu filozofiju njege kože i vitamina A kao ključnog faktora u dugovječnosti kože.

Novi Environ Retinol Serumi

Nove formulacije inteligentno kombiniraju retinol i druge oblike retinoida da bi optimizirale učinke prirodne **retinoične kiseline** na mladoliko ponašanje stanica. Snažni antioksidansi pomažu smanjiti učinke oksidativnog stresa. Dodatni specijalizirani boosteri potiču prirodna hidracijska svojstva i otpornost kožne barijere. Snažni fito-retinol boosteri pojačavaju učinke – Retinol Serum Forte. **Revinage™** znanstveno dokazano stimulira aktivnost receptora vitamina A, čime isporučuje snažne učinke retinola bez nadražaja. NovoRetin™ dokazano pojačava učinke štiteći količinu retinoične kiseline u stanicama kože od prirodne enzimske degradacije.

Environov Algoritam

Environov Algoritam temelji se na dubinskom razumijevanju složene fiziologije kože i znanstvenim istraživanjima utemeljenim na dokazima. To je jedinstven i precizan proces koji jamči postizanje lijepo kože za cijeli život – jer nikada ne bi trebalo biti nagađanja ili pokušaja i pogrešaka kada je u pitanju zdravlje kože.

Proizvodi su dostupni na ovlaštenim prodajnim mjestima na kojima možete zatražiti savjet od obučanih stručnjaka za njegu kože.

Retinol Serum 30 ml - 62 €

Retinol Serum Forte 30 ml - 77 €